
 
 

          ٨/٨/٢٠٢١ الموافق الاحد يوم) ٤٥(رقم  الجلسة مجلس الكلية محضر
 

١ 

  جامعة دميــــــــاط

  الحاسبات والمعلوماتكلية 

  أمانة مجلس الكلية
  

ʙʷʲة مॻالؒل ʛلʱم 

) ʤخ٤٥رقȂارʯ٨/٨/٢٠٢١ ) ب  

**************************************************  

بʙئاسة  - ʡهʙاً Ǻقاعة مʱلʛ الؒلॻة الʦاحʗة الʴاعة  ٨/٨/٢٠٢١ الʦʸافȖالاحʗ اجʸʯع مʱلʛ الؒلॻة الʦʻم 
  عʗʻʸ الؒلॻة وحʦʷر الʴادة: –وائل عʗʮ القادر عʦض ʗʻʴ أ.د. ال

ʻل الؒلॻة لʦʭʵن خʗمة الʸʯʱʸع وتʹॻʸة الʭʻʮة  أ.م.د. آǻه مʗʸʲ الʴعʗʻ الʚغʮى   القائǺ ʤعʸل وؕ

  القائǺ ʤعʸل رئʛॻ مʱلʛ قʤʴ نʤʢ الʸعلʦمات  أ.م.د. على حʥʴ على الॺاز
  ʤ علʦم الʲاسʔمʰʸل الاساتʘة عʥ قʴ  أ.د. جʸال مʴॻɸ ȎʙʻʲǺ ʗʸʲى

  والقائǺ ʤعʸل رئʛॻ مʱلʛ قʤʴ تؒʹʦلʦجॻا الʸعلʦمات  مʰʸل الاساتʘة الʴʸاعʗيʥ  أ.م.د. رضا الʴعʗʻ مʗʸʲ الॺاروجى

  مʰʸل الʗʸرسʥʻ  د. أمʙʻة صʗيȖ الʗʻʴ الȂʚʹى

Ȏʗيʗʲال ʗʸأح ʗه حامॺʀ .دة  دʦʱان الʸة ضʗوح ʙيʗم  

 ʗʸىأ.د. أحȁʙʲاح الʯالف ʗʮع ʗʸغ  أحʙفʯاذ مʯأس  

  عʦʷ مʥ الʳارج  أ.د. أحʗʸ الʴعʟ ʗʻلॺة

 Ȏاوʹʲد الʦʸʲم ʤॻʀاʙارج  أ.د. ابʳال ʥم ʦʷع  

  
:ʛلـــــــــــʱʸلى أمانة الʦوت  

  أسʯاذ مʯفʙغ  أحʗʸ أحʗʸ عʗʮالفʯاح الȁʙʲىأ.م.د.         

 :ʛلʱʸة الȂتارʙȜاد وسʗالإعǺ وقام  

   مʗيʙ مʔʯȜ عʗʻʸ الؒلॻة    الأسʯاذ/ ايهاب مʗʸʲ عʗʮه شȜॺه
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٢ 

ʙʽʶال ʖاع رحʺʱة الاجǽاʙال في ب ʙʽʺعʺل عǼ ʦاً أ.د/ القائॽʻʺʱم ʝلʳʺادة أعʹاء الʶالǼ ةॽاد  ؔلʙʶوال Șʽفʨʱال ʦله
Ǽ مʙهلال وتقʱالي:الالاسʱ  

 أ.د/ رئʝॽ الʳامعة ʷǼأن عʙم الادلاء Ǽأǽة تʴȄʛʸات تʟʵ دولة ʨؗرȄا الʷʺالॽة. معاليالالʜʱام بʱعلॽʺات  -

 Ǽالʨʹʴر للʳامعة أرȃعة أǽام أسॽɺʨʰاً ॼʡقاً للʱعلॽʺات والقʨاعʙ. الالʜʱام -

والʺقʛرات واعʙاد ملف تقʛȄʛ الʺقʛرات في مʨعʙ غايʱه  الانʱهاء مʧ أعʺال الʨʳدة وتʨصʅॽ الʛʰامج -
٣٠/٨/٢٠٢١. 

  سॽادته لعʛض الʺʨضʨعات الاتॽة: ثʦ انʱقل

١:  ʛʹʴادقة على مʸʺالʦة رقʶلʳة الॽالؔل ʝلʳخ )٤٤( مȄارʱ٠ ٧/٧/٢٠٢١ ب  

    : . ʛلʱʸصادق ال  
 

٢: ʙʽʶة الʛؗʚة أ.د/  مॽالؔل ʙʽʺعʺل عǼ ʦأنالقائʷǼ رʨʱؗʙال ʙʽʶح الॽشʛاح  /تʱالف ʙʰع ʙʺأح ʙʺاح
على حʧʶ على  /لʝ الؔلॽة خلفاً للʙʽʶ الʨʱؗʙرʺʳالاسʱاذ الʺʶاعʙ الʺʱفʛغ أمʻʽاً ل –الȃʛʴى 

ʽل الؔلॽة لʨʯʷن الʙراسات العلॽا والʨʴॼث الʶابȘ –الॼاز    ٠ القائǼ ʦعʺل وؗ

    : . ʛلʱʸال Ȗواف  
  

٣: ʙʽʶة الʛؗʚة أ.د/  مॽالؔل ʙʽʺعʺل عǼ ʦأنالقائʷǼ ॽماتʨنامج (الʺعلʛʰة لʙʺʱاعة الʺعʶة الʺॽʀ حʛʱة مق
  ٠الॽʰʢة) 

) ٤٠٠هي () ٢٠٢١/٢٠٢٢للعام الʳامعي (وافȘ الʺʳلʝ على أن تʨؔن ॽʀʺة الʶاعة الʺعʙʺʱة  :    
  مʵاॼʡة أ.د/ نائʖ رئʝॽ الʳامعة لʨʯʷن الʱعلʦॽ والʢلاب.جॽʻه و 

  

٤: ʙʽʶة الʛؗʚة أ.د/  مॽالؔل ʙʽʺعʺل عǼ ʦأنالقائʷǼ  ʛʰة لॽة الʺالʴح اللائʛʱةمقॽʰʢة الॽماتʨ٠نامج الʺعل  

مʵاॼʡة الʙʽʶ أ.د/ نائʖ رئʝॽ الʳامعة لʨʯʷن الʱعلʦॽ و وافȘ الʺʳلʝ على مقʛʱح اللائʴة الʺالॽة  :    
  والʢلاب.
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٣ 

  

ʽل الʨزارة أمʧʽ عام الʳامعة  :٥ مȐʙ حاجة الؔلॽة الى الʣʨائف الʱي لʦ يʷǼ ʦʱأن مʛؗʚة الʙʽʶ د/ وؗ
 –لʣʨائف (مʙرس  ٢/١٢/٢٠٢٠) بʱارȄخ ١مʧ الإعلان رقʦ ( - الʙرجات الʺॽʁॼʱة  - شغلها 

 ʙاعʶاذ مʱامعة  - أسʳال ʝلʳها مʽعل Șي وافʱة والॽة للؔلʸʸʵʺرجات الʙال ʧم ʥاذ) وذلʱأس
) ʦه رقʱʶلʳǼخ ١٥٠Ȅارʱ٢٦/١١/٢٠٢٠) ب .  

  

ʘلʣنʙʢاً لʹʗرة أساتʘة الʲاسॺات والʸعلʦمات   ) بʯارȂخ ٣٢٠٨صʗور القʙار الʦزارȏ رقʤ ( ، وؕ
Ǻإنʵاء بʙنامج الʸعلʦماتॻة الॻʮʠة (بʙنامج مʚʻʸ). وافȖ مʱلʛ الؒلॻة على عʙض  ٢/٨/٢٠٢١

مقʙʯح على معالي الʗʻʴ أ.د/ رئʛॻ الʱامعة ʵǺأن تعʗيل الʗرجات الʠʸلȁʦة لʶالح العʸلॻة 
 الʯعلॻʸॻة ॺʟقا لʸا يلي: 

  العʗد  الʝʶʳʯ  الʶفة  م
  ١  )ʸInformation Systemsعلʦمات (النʤʢ  -   ذ مʴاعʗأسʯا  ١

:ʗاعʴاذ مʯفة أسॻʡʦم لʗقʯال ȉوʙش  
 ȉʙʯʵǻ أن تʦؒن الʗرجة العلॻʸة الأولى للʯʸقʗم مʥ خʱȂʙي ؕلॻة الʲاسॺات والʸعلʦمات. . ١

ȉʙʯʵǻ أن ʦȜǻن قʗ تʤ تʙقʯʻه Ǻالفعل وقʕ تقʤǻʗ أوراقه، وذلʣ مʥ اللʱʹة العلॻʸة الʗائʸة لॻɾʙʯة  . ٢
 الʲاسॺات والʸعلʦمات Ǻالʱʸلʛ الأعلى للʱامعات. قʠاع والأساتʘة الʴʸاعʗيʥ مʥ لʱʹة الأساتʘة

ȉʙʯʵǻ مʦافقة جهة العʸل للʯʸقʗم للॻʡʦفة إذا ؕان ǻعʸل في جهة أخȎʙ أو تقʤǻʗ إقʙار ʯؕابي Ǻعʗم  . ٣
 العʸل في حاله عʗم عʸله.

انʦن تʹʤॻʢ الʱامعات وقانʦن اسॻʯفاء الʙʵوȉ والإجʙاءات وتȖʻʮʠ قʦاعʗ الʸفاضلة للʯعॺʟ ʥʻʻقا لق . ٤
الʗʳمة الʗʸنॻة ولائʯʲهʸا الʯʹفǻʘʻة وتعʗيلاتهʸا واجॻʯاز الʸقابلة الॻʶʳʵة، وتʦؒن الأولȂʦة لʥʸ له 

 خʙʮة تʗرॻʴȂة.

٥ .  ʤǻʗم تقʗقʯʸفة الॻʡʦة للॻʸǻة والأكادॻلʸة والعॻʸته العلʙʮا بها خʲضʦم مʗقʯʸة للॻاتʘة الʙʻʴال ʝʳمل
 الʯي تʗȂʓ صʲة ما ورد فʻها.  الʻها مʙفقا بها الʗʹʯʴʸات

 ) نʴخ مʥ الأʲǺاث الʦʵʹʸرة للʯʸقʗم لॻʡʦفة أسʯاذ مʴاعʗ.٥تقʤǻʗ عʗد ( .٦

٧.  ʤǻʗختقʴع نȁراه. أرʦʯؕʗوال ʙʻʯʴاجʸرسالة ال ʥم  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

          ٨/٨/٢٠٢١ الموافق الاحد يوم) ٤٥(رقم  الجلسة مجلس الكلية محضر
 

٤ 

 
 

  العʗد  الʝʶʳʯ  الʶفة  م
  ١   )ॻʮʠ )Medical Informaticsةالʸعلʦماتॻة ال -   مʗرس   ٢

  :ʝʶʳ معلʦماتॻة ॻʮʟةمʗرس تشʙوȉ الʯقʗم لॻʡʦفة 
 ȉʙʯʵǻ أن تʦؒن الʗرجة العلॻʸة الأولى للʯʸقʗم مʥ خʱȂʙي ؕلॻة الʲاسॺات والʸعلʦمات. . ١

 ȉʙʯʵǻ الʦʶʲل على درجة الʦʯؕʗراه تʝʶʳ معلʦماتॻة ॻʮʟة. . ٢

ȉʙʯʵǻ مʦافقة جهة العʸل للʯʸقʗم للॻʡʦفة إذا ؕان ǻعʸل في جهة أخȎʙ أو تقʤǻʗ إقʙار ʯؕابي Ǻعʗم  . ٣
 عʗم عʸله.العʸل في حاله 

اسॻʯفاء الʙʵوȉ والإجʙاءات وتȖʻʮʠ قʦاعʗ الʸفاضلة للʯعॺʟ ʥʻʻقا لقانʦن تʹʤॻʢ الʱامعات وقانʦن  . ٤
الʗʳمة الʗʸنॻة ولائʯʲهʸا الʯʹفǻʘʻة وتعʗيلاتهʸا واجॻʯاز الʸقابلة الॻʶʳʵة، وتʦؒن الأولȂʦة لʥʸ له 

 خʙʮة تʗرॻʴȂة.

٥ .  ʤǻʗتق ʙʮا بها خʲضʦم مʗقʯʸة للॻاتʘة الʙʻʴال ʝʳم ملʗقʯʸفة الॻʡʦة للॻʸǻة والأكادॻلʸة والعॻʸته العل
 الʻها مʙفقا بها الʗʹʯʴʸات الʯي تʗȂʓ صʲة ما ورد فʻها. 

٦ . ʳʴن ʤǻʗر  هتقʦʵʹʸاث الʲǺالأ ʥة.م 

٧ .  ʤǻʗع تقȁراهأرʦʯؕʗوال ʙʻʯʴاجʸرسالة ال ʥخ مʴن 

  

  العʗد  الʝʶʳʯ  الʶفة  م
  ١  )Information Systems( نʤʢ الʸعلʦمات -   مʗرس  ٣

  مʗرس نʤʢ الʸعلʦمات:ʯقʗم لॻʡʦفة شʙوȉ ال
 ȉʙʯʵǻ أن تʦؒن الʗرجة العلॻʸة الأولى للʯʸقʗم مʥ خʱȂʙي ؕلॻة الʲاسॺات والʸعلʦمات. . ١

 ȉʙʯʵǻ الʦʶʲل على درجة الʦʯؕʗراه تʝʶʳ نʤʢ الʸعلʦمات. . ٢

ȉʙʯʵǻ مʦافقة جهة العʸل للʯʸقʗم للॻʡʦفة إذا ؕان ǻعʸل في جهة أخȎʙ أو تقʤǻʗ إقʙار ʯؕابي Ǻعʗم  . ٣
 ʸل في حاله عʗم عʸله.الع

اسॻʯفاء الʙʵوȉ والإجʙاءات وتȖʻʮʠ قʦاعʗ الʸفاضلة للʯعॺʟ ʥʻʻقا لقانʦن تʹʤॻʢ الʱامعات وقانʦن  . ٤
الʗʳمة الʗʸنॻة ولائʯʲهʸا الʯʹفǻʘʻة وتعʗيلاتهʸا واجॻʯاز الʸقابلة الॻʶʳʵة، وتʦؒن الأولȂʦة لʥʸ له 

 خʙʮة تʗرॻʴȂة.

٥ .  ʤǻʗتق ʦم مʗقʯʸة للॻاتʘة الʙʻʴال ʝʳم ملʗقʯʸفة الॻʡʦة للॻʸǻة والأكادॻلʸة والعॻʸته العلʙʮا بها خʲض
 الʻها مʙفقا بها الʗʹʯʴʸات الʯي تʗȂʓ صʲة ما ورد فʻها. 

٦ . ʳʴن ʤǻʗفة  هتقॻʡʦم لʗقʯʸرة للʦʵʹʸاث الʲǺالأ ʥماتمʦعلʸال ʤʢرس نʗم. 

٧ .  ʤǻʗع تقȁراه.أرʦʯؕʗوال ʙʻʯʴاجʸرسالة ال ʥخ مʴن  
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٥ 

 
 

  العʗد  الʝʶʳʯ  الʶفة  م
  ١  )Information Technology(تؒʹʦلʦجॻا الʸعلʦمات  -   مʗرس  ٤

  :مʗرس تؒʹʦلʦجॻا الʸعلʦماتشʙوȉ الʯقʗم لॻʡʦفة 
او ؕلॻة  ȉʙʯʵǻ أن تʦؒن الʗرجة العلॻʸة الأولى للʯʸقʗم مʥ خʱȂʙي ؕلॻة الʲاسॺات والʸعلʦمات . ١

.ʤȜʲات وتॺحاس ʤʴسة قʗʹاله 

 ॻا الʸعلʦمات. ȉʙʯʵǻ الʦʶʲل على درجة الʦʯؕʗراه تʝʶʳ تؒʹʦلʦج . ٢

ȉʙʯʵǻ مʦافقة جهة العʸل للʯʸقʗم للॻʡʦفة إذا ؕان ǻعʸل في جهة أخȎʙ أو تقʤǻʗ إقʙار ʯؕابي Ǻعʗم  . ٣
 العʸل في حاله عʗم عʸله.

اسॻʯفاء الʙʵوȉ والإجʙاءات وتȖʻʮʠ قʦاعʗ الʸفاضلة للʯعॺʟ ʥʻʻقا لقانʦن تʹʤॻʢ الʱامعات وقانʦن  . ٤
عʗيلاتهʸا واجॻʯاز الʸقابلة الॻʶʳʵة، وتʦؒن الأولȂʦة لʥʸ له الʗʳمة الʗʸنॻة ولائʯʲهʸا الʯʹفǻʘʻة وت

 خʙʮة تʗرॻʴȂة.

٥ .  ʤǻʗم تقʗقʯʸفة الॻʡʦة للॻʸǻة والأكادॻلʸة والعॻʸته العلʙʮا بها خʲضʦم مʗقʯʸة للॻاتʘة الʙʻʴال ʝʳمل
 الʻها مʙفقا بها الʗʹʯʴʸات الʯي تʗȂʓ صʲة ما ورد فʻها. 

٦ .  ʤǻʗتقʳʴهن ʯʸرة للʦʵʹʸاث الʲǺالأ ʥمات.مʦعلʸا الॻجʦلʦʹؒرس تʗفة مॻʡʦم لʗق 

٧ .  ʤǻʗع تقȁراه.أرʦʯؕʗوال ʙʻʯʴاجʸرسالة ال ʥخ مʴن  

  العʗد  الʝʶʳʯ  الʶفة  م
٥  ʗʻم  -   معʦالعلʔاسʲ )Computer Sciences(  ١  

  :معʗʻشʙوȉ الʯقʗم لॻʡʦفة 
في الȉʙʯʵǻ  ʝʶʳʯ أن تʦؒن الʗرجة العلॻʸة للʯʸقʗم مʥ خʱȂʙي ؕلॻة الʲاسॺات والʸعلʦمات . ١

 .ʠʸلʦبال

ȉʙʯʵǻ مʦافقة جهة العʸل للʯʸقʗم للॻʡʦفة إذا ؕان ǻعʸل في جهة أخȎʙ أو تقʤǻʗ إقʙار ʯؕابي Ǻعʗم  . ٢
 العʸل في حاله عʗم عʸله.

اسॻʯفاء الʙʵوȉ والإجʙاءات وتȖʻʮʠ قʦاعʗ الʸفاضلة للʯعॺʟ ʥʻʻقا لقانʦن تʹʤॻʢ الʱامعات وقانʦن  . ٣
ʸيلاتهʗة وتعǻʘʻفʹʯا الʸهʯʲة ولائॻنʗʸمة الʗʳله ال ʥʸة لȂʦن الأولʦؒة، وتॻʶʳʵقابلة الʸاز الॻʯا واج

 خʙʮة تʗرॻʴȂة.

تقʤǻʗ ملʝʳ الʙʻʴة الʘاتॻة للʯʸقʗم مʦضʲا بها خʙʮته العلॻʸة والعʸلॻة والأكادॻʸǻة للॻʡʦفة الʯʸقʗم  . ٤
  الʻها مʙفقا بها الʗʹʯʴʸات الʯي تʗȂʓ صʲة ما ورد فʻها.
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٦ 

  العʗد  الʝʶʳʯ  الʶفة  م
٦  ʗʻا  -   معॻجʦلʦʹؒماتتʦعلʸال )Information Technology(  ١  

  :معʗʻشʙوȉ الʯقʗم لॻʡʦفة 
في الȉʙʯʵǻ  ʝʶʳʯ أن تʦؒن الʗرجة العلॻʸة للʯʸقʗم مʥ خʱȂʙي ؕلॻة الʲاسॺات والʸعلʦمات . ١

 .الʠʸلʦب

ȉʙʯʵǻ مʦافقة جهة العʸل للʯʸقʗم للॻʡʦفة إذا ؕان ǻعʸل في جهة أخȎʙ أو تقʤǻʗ إقʙار ʯؕابي Ǻعʗم  . ٢
 ʸل في حاله عʗم عʸله.الع

اسॻʯفاء الʙʵوȉ والإجʙاءات وتȖʻʮʠ قʦاعʗ الʸفاضلة للʯعॺʟ ʥʻʻقا لقانʦن تʹʤॻʢ الʱامعات وقانʦن  . ٣
الʗʳمة الʗʸنॻة ولائʯʲهʸا الʯʹفǻʘʻة وتعʗيلاتهʸا واجॻʯاز الʸقابلة الॻʶʳʵة، وتʦؒن الأولȂʦة لʥʸ له 

 خʙʮة تʗرॻʴȂة.

٤ .  ʦم مʗقʯʸة للॻاتʘة الʙʻʴال ʝʳمل ʤǻʗم تقʗقʯʸفة الॻʡʦة للॻʸǻة والأكادॻلʸة والعॻʸته العلʙʮا بها خʲض
  الʻها مʙفقا بها الʗʹʯʴʸات الʯي تʗȂʓ صʲة ما ورد فʻها.

  العʗد  الʝʶʳʯ  الʶفة  م
٧  ʗʻمات -   معʦعلʸال ʤʢن )Information Systems(  ١  

  :معʗʻشʙوȉ الʯقʗم لॻʡʦفة 
في الʝʶʳʯ  الʲاسॺات والʸعلʦمات ȉʙʯʵǻ أن تʦؒن الʗرجة العلॻʸة للʯʸقʗم مʥ خʱȂʙي ؕلॻة . ١

 .الʠʸلʦب

ȉʙʯʵǻ مʦافقة جهة العʸل للʯʸقʗم للॻʡʦفة إذا ؕان ǻعʸل في جهة أخȎʙ أو تقʤǻʗ إقʙار ʯؕابي Ǻعʗم  . ٢
 العʸل في حاله عʗم عʸله.

اسॻʯفاء الʙʵوȉ والإجʙاءات وتȖʻʮʠ قʦاعʗ الʸفاضلة للʯعॺʟ ʥʻʻقا لقانʦن تʹʤॻʢ الʱامعات وقانʦن  . ٣
ॻة ولائʯʲهʸا الʯʹفǻʘʻة وتعʗيلاتهʸا واجॻʯاز الʸقابلة الॻʶʳʵة، وتʦؒن الأولȂʦة لʥʸ له الʗʳمة الʗʸن

 خʙʮة تʗرॻʴȂة.

تقʤǻʗ ملʝʳ الʙʻʴة الʘاتॻة للʯʸقʗم مʦضʲا بها خʙʮته العلॻʸة والعʸلॻة والأكادॻʸǻة للॻʡʦفة الʯʸقʗم  . ٤
  الʻها مʙفقا بها الʗʹʯʴʸات الʯي تʗȂʓ صʲة ما ورد فʻها.

  .رئʛॻ الʱامعةد/أ.الʗʻʴ معالى  مع مʳاॺʟة  

رئʝॽ الʳامعة ʷǼان تʛشॽح أحʙ الʶادة الأساتʚة على الا ʨȞǽن مʧ بʧʽ الʶادة مʛؗʚة الʙʽʶ أ.د/  :٦
 ʝلʳلاب، ومʢالأعلى لل ʖأديʱال ʝلʳة مȄʨʹه لعʴॽشʛʱل ʥة وذلॽالؔلǼ ʝȄرʙʱة الʯʽأعʹاء ه

  .    ʳ٢٠٢٠/٢٠٢١امعة للعام القʹائي الʱأديʖ الأعلى لʢلاب الʙراسات العلॽا Ǽال

وافȖ الʱʸلʛ على تʙشॻح ؕلا مʥ الʴادة الأساتʘة الآتي أسʸاؤهʤ ؕالʯالي::
   لأعلىديʔ االʯأ عȂʦʷة مʱلʛ  الॻʡʦفة  الاسʤ  م
  لȜॺالʦرʦȂسʠلاب مʙحلة ال  أسʯاذ مʯفʙغ Ǻقʤʴ علʦم الʲاسʔ   أ.د/ جʸال مʴॻɸ ȎʙʻʲǺ ʗʸʲى  ١
  الʗراسات العلॻالʠلاب مʙحلة   أسʯاذ مʯفʙغ Ǻقʤʴ الفȂʚʻاء ȜǺلॻة العلʦم  سامى هاشʤ على حʥʴ /أ.د  ٢

  مع مʳاॺʟة معالى أ.د/ رئʛॻ الʱامعة.  
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٧ 

ʙʽʶ ʙ الأسʱاذ الʨʱؗʙر/ جʺال مʴʺالشʨʯن أعʹاء هʯʽة الʙʱرʷǼ ʝȄأن الʺʨافقة على اعارة مʛؗʚة  :٧
للعʺل عʺʙʽاً لؔلॽة داخلॽة (نʙب ؗلى) الأسʱاذ الʺʱفʛغ Ǽقʦʶ علʨم الʴاسʶॽɺ ȐʛʽʴǼ–  ʖى 

جامعة فاروس ǼالإسʙʻȞرȄة لʺʙة عام جامعى  -  الʴاسॼات والʚؗاء الاصʻʢاعي
)٢٠٢١/٢٠٢٢ ʧيʙى الʴد مʨʺʴاب أ.د/ مʢاء على خʻب ʥجامعة فاروس.  –) وذل ʝॽرئ  

: Ȗلالوافʱʸ ʛامعةʱإدارة ال ʔʟاʳوت ȖʻفʦʯالǺ ادتهॻʴاتʹا لॻʹʸمع ت ʥʻانʦائح والقʦقا للॺʟ.  

مʙʺʴ  /ى الʢلʖ الʺقʙم مʧ الʙʽʶ الʨʱؗʙرن الʺʨافقة علعʹاء هʯʽة الʙʱرʷǼ ʝȄأشʨʯن أ مʛؗʚة  :٨
ة الʵاصة Ǽه "إجازة خاص الإجازة(مʙرس علʨم الʴاسǼ ʖالؔلॽة) على تʙʳيʙ  –مهȐʙ فʛج بʙر 

مʛفȘ (ولʺʙة عام  ١/٩/٢٠٢١وذلʥ للعام العاشʛ اعॼʱارا مʧ  ،بʙون مʛتʖ" لʺʛافقة الʜوجة
ʙالعق ʙيʙʳأصل ت ʖلʢالǼ( .  

  .وافȖ الʱʸلॺʟ ʛقا للʦائح والقʦانʥʻ مع تॻʹʸاتʹا لॻʴادته ǺالʦʯفȖʻ وتʳاʔʟ إدارة الʱامعة:

سʺʛʽ اسامه  /الʺقʙم مʧ الʙʱ ʙʽʶرʷǼ ʝȄأن الʺʨافقة على الʢلʖمʛؗʚة شʨʯن أعʹاء هʯʽة ال :٩
 Ȑاوʛʰʷل –ال ʖاسʴم الʨعل ʦʶقǼ ʙاعʶرس مʙه مǼ اصةʵالإجازة ال ʙيʙʳʱ) ونʙإجازة خاصة ب

ʖتʛوجة مʜافقة الʛʺراه  )لʨʱؗʙل على درجة الʨʸʴفة للʛʷم ʧتʨʽة نʴʻاصلة على مʴال  ʧم
   ولʺʙة عام.  ٢٥/٨/٢٠٢١ ॼارا مʧاعʱ وذلʥ للعام الʲانى ،الʺʺلؔة الʺʙʴʱة

  .وافȖ الʱʸلॺʟ ʛقا للʦائح والقʦانʥʻ مع تॻʹʸاتʹا لॻʴادته ǺالʦʯفȖʻ وتʳاʔʟ إدارة الʱامعة:
 

١٠: ʙʽʶة الʛؗʚلاب أ.د/  مʢوال ʦॽعلʱن الʨʯʷة لॽل الؔلʽ ب للʺʧʽȄʨʱʶ الʢلاتʤلʺات نʳॽʱة  ʷǼأنوؗ
والʲاني) في Ǽعʠ مقʛرات الفʸل الʙراسي الʲاني مʧ العام الʳامعي  - (الأول 

)٢٠٢٠/٢٠٢١ . (  

: ʛلʱʸال Ȗاني وافʰالأول وال Ȏʦʯʴʸول الʙʯʹؕ رؤساء ʥاردة مʦال ʙȂقارʯة و على الॺʟاʳم ʗʻʴال
 أ.د/ نائʔ رئʛॻ الʱامعة لʦʭʵن الʯعلʤॻ والʠلاب.
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٨ 

مʙيʛ عام شʨʯن الʢلاب Ǽالʳامعة ʷǼأن الاسʱعʙاد  –الʙʽʶ أ/ اʧʺǽ مʢʸفى الأسʺʛ  مʛؗʚة :١١
ȑʜ لفʱح مʖʱȞ الȄʨʴʱلات  ʛؗʺامعة للعام  الʳالǼامعيʳراسةو ) ٢٠٢١/٢٠٢٢( الʙافاة إدارة الʨم 

ȑأǼ  للعام ȋاॽامعة دمʳǼ ماتʨات والʺعلॼاسʴة الॽل الى ؗلȄʨʴʱة للॽɾإضا ȋوʛشʳامعيال 
)٢٠٢١/٢٠٢٢  . (  

  :ؕالʯاليوافȖ الʱʸلʛ على إضافة بʹʗ ضʥʸ شʙوȉ الȂʦʲʯل للؒلॻة :
 ǻ ن أنʦȜ الأدنى ل ʗʲاح الʱʹرجة الʗد بʦجʦر مʙمق ȏفي أǻ لا ʔالʠان حالة الॻʮ ʥ٦٠قل ع% 

  ، سʦاء ؕان نʢام ساعات معʗʸʯة أو لائʲة الفʦʶل الʗراسॻة.

ʽل الؔلॽة لʨʯʷن الʱعلʦॽ والʢلاب ʷǼأن تʽȞʷل  –الʙʽʶ أ.د/ وائل عʙʰ القادر عʨض  ʛؗʚةم :١٢ وؗ
  ).   ٢٠٢٠/٢٠٢١( الʳامعيللعام  الفʸل الʙراسي الॽʸفي (الʛʰنامج العام)كʛʱʻول 

أحȊॻ الʱʸلʛ علʸاً.:
  

ʙʽʶ/ نائʖ رئʝॽ الʳامعة لʨʯʷن الʙراسات العلॽا والʨʴॼث ʷǼأن مʨافقة مʳلʝ الʙراسات مʛؗʚة ال :١٣
وتʨجॽه الʛȞʷ للؔلॽة على الʢʵة الॽʲʴॼة  ١٤/٧/٢٠٢١العلॽا Ǽالʳامعة ʳǼلʱʶه الʺʻعقʙة بʱارȄخ 

  ) .  ٢٠٢٥/٢٠٢٦الى  ٢٠٢١/٢٠٢٢الॽʶʺʵة للؔلॽة (

 أ.د/ وʻؕل الؒلॻة لʦʭʵن الʗراسات العلॻا والʦʲॺث للʤǻʗ ʗʻʴ الʙȜʵمع تقأحȊॻ الʱʸلʛ علʸاً :
.والʴادة رؤساء الأقʴام العلॻʸة

ʽل الؔلॽة لʨʯʷن خʙمة الʺʱʳʺع وتॽʺʻة الʯʽʰة ʷǼأن الʺʨافقة د/ أ.م.مʛؗʚة الʙʽʶة  ١٤ القائǼ ʦعʺل وؗ
ʜجʨم ʛȄʛعلى تق  ʧع ʧة مʛʱة في الفʯʽʰة الॽʺʻع وتʺʱʳʺمة الʙاع خʢة قʢʷ١٥/٤/٢٠٢١أن 

ʽل الؔلॽة) وحʱى تارʵȄه.     (تارȄخ صʙور قʛار القائǼ ʦعʺل وؗ

ʻل الؒلॻة لʦʭʵن خʗمة الʸʯʱʸع وتʹॻʸة  للʗʻʴ أ.د/مع تقʤǻʗ الʙȜʵ  ،احȊॻ الʱʸلʛ علʸاً  وؕ
 ʔʟاʳȂة وʭʻʮال ʗʻʴالʔة . أ.د/ نائʭʻʮة الॻʸʹع وتʸʯʱʸمة الʗن خʦʭʵامعة لʱال ʛॻرئ
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٩ 

مʙيʛ وحʙة ضʺان الʨʳدة Ǽالؔلॽة ʷǼان قʛارات الʺʳلʝ الʻʱفȑʚʽ لʹʺان الʨʳدة مʛؗʚة الʙʽʶة د/  ١٥
ت وضʛورة الانʱهاء مʧ تʨصʅॽ الʛʰامج والʺقʛرا ٢/٨/٢٠٢١والاعʱʺاد Ǽالʳامعة بʱارȄخ 

والʱقارʛȄ الȄʨʻʶة للʛʰامج والʺقʛرات وȂدخال جʺॽع الʨʱصॽفات على نʤام الفارابي الإلʛʱؔوني 
ʚلʥ تʶلʦॽ نʵʶة على  ʜ ضʺان الʨʳدة، وتفعʽل ساعات الʨʳدة ʙʳǼاول  CDوؗ ʛؗʺلإرسالها ل

  الʶادة أعʹاء هʯʽة الʙʱرʝȄ بʻاء على قʛار مʳلʝ الʳامعة .  

على ما جاء ʙؕʘʸǺة الʗʻʴة د/ مʗيʙ وحʗة ضʸان الʦʱدة وتؒلʃॻ الʴادة أعʷاء ʛ وافȖ الʱʸل
ʘلʣ الانʯهاء مʥ تقارʙȂ الʸقʙرات  - هʭʻة الʗʯرǺ ʛȂالانʯهاء مʥ تʦصʃॻ (الʙʮامج  الʸقʙرات) وؕ

م.٣٠/٨/٢٠٢١في مʦعʗ غايʯه 

١٦ ʽʶة الʛؗʚمʙ  /مد ʝॽعʺل رئǼ ʦة القائʛؗʚعʺل مǼ امॽʁأن الʷǼ ماتʨا الʺعلॽجʨلʨʻؔت ʦʶق ʝلʳ
 ʦاءتفاهʷلإن  ʧʽب Ȑاوʨة هॽʺǽاكاد ȋاॽمات جامعة دمʨات والʺعلॼاسʴة الॽؗل Ȑاوʨة ه ʛؗوش

  للʨʻؔʱلʨجॽا (مʛʸ) الʺʙʴودة .   

ʦل مʥ الʴادة: ʦؕوتʙʮغة للॻاد صʗة لإعʹʱل لʻȜʵمع ت ʛلʱʸال Ȗواف  
  ʶفةال  الاسʤ  م
  رئʴॻاً   أ.د/ وائل عʗʮ القادر عʦض   ١
  عʦʷاً   أ.م.د/ رضا الʴعʗʻ الॺاروجى  ٢
  عʦʷاً   د/ أمʙʻة صʗيȖ الȂʚʹى  ٣
  عʦʷاً   د/ مʹى ناجى الʗʮوȂهى  ٤

  والعʙض على معالى الʗʻʴ أ.د/ رئʛॻ الʱامعة.  
  

  الʰالʰة والʹʶف عʙʶاً ،،،وأنهى الʱʸلʛ أعʸاله في تʸام الʴاعة 
  

   ʛلʱʸال ʥʻأم          

                                      احʗʸ احʗʸ عʗʮ الفʯاح الȁʙʲىأ.د.  

                                                                    ،،،،ʗʸʯعǻ
 قائǺ ʤعʸل عʗʻʸ الؒلॻة

 

 

 وائل عʗʮ القادر عʦضد. ٠أ  


